

List of Errata

p. ix

Just before “9.1: “Qizlar mazar” in Ferghana (photographed by Nadirbek Abdulhatov, Jan. 2001)”, “8.7: Sacred spring beside Säydikhan Khojam (photographed by Wang J., June 1995)” should be inserted.

p. 222

The caption “9.1: “Qizlar mazar” in Ferghana (photographed by Nadirbek Abdulhatov, Jan. 2001)” should be read as follows: “8.7: Sacred spring beside Säydikhan Khojam (photographed by Wang J., June 1995)”.

p. 223

An additional photograph and its caption should be inserted on p. 223 as follows:



9.1: “Qizlar mazar” in Ferghana (photographed by Nadirbek Abdulhatov, Jan. 2001)